



№3
2022

Выпускается
1 раз в 3 месяца

НА СВЯЗИ



Телефон:
8(47233)46564



В нашем детском саду № 2 "Умка" прошла акция «Притягнись и улыбнись!» Главная цель проведения акции: привлечение внимания родителей и общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, к необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств, при перевозке детей в салоне автомобиля.

Наша жизнь напрямую связана с безопасностью. Основной целью нашего детского сада № 2 "Умка", является подготовить ребёнка к безопасной жизни в окружающей среде. В рамках "недели безопасности", в старшей и подготовительной группах компенсирующей направленности, с детьми провели беседу о безопасности на дорогах. Были прочитаны стихи и рассказы, и для закрепления ПДД, была проведена целевая прогулка к регулируемому перекрёстку, во время которой дети изучили на практике правила для пешеходов.



Наблюдали дорожное движение, закрепил ранее полученные знания. Таким образом к ребёнку постепенно придёт опыт, с формируются навыки, и он с лёгкостью усвоит правила безопасного поведения на дороге.





1 СЕНТЯБРЯ

День знаний - день особенный и для детей, и для взрослых. Для наших выпускников 2022г., а теперь первоклассников, начнётся новый жизненный этап, полный удивительных открытий и интересных встреч. Мы желаем им новых знаний, новых друзей и отличных оценок. А ребята подготовительной группы общеобразовательной направленности и подготовительной группы компенсирующей направленности уже мечтают



поскорее сесть за школьную парту и встретить свою первую учительницу... Мечты их сбудутся ровно через год. А пока они отмечают 1 сентября в стенах детского сада: читают стихотворения о школе, отвечают на сложные вопросы Всезнайки, поют, отгадывают загадки, участвуют в театрализации, играют... Праздник, посвящённый Дню знаний, получился познавательным и прошёл на полном позитиве.





5 октября - День глобуса. В перечень главных открытий географии, изобретение глобуса входит как одно из основных и весомых достижений. В День учителя ребята подготовительной группы вспомнили об одном из символов этой профессии - глобусе. Ребята познакомились с научной версией образования Земли, с понятием «глобус», «карта». Дети закрепили элементарные представления о том, что существуют разные области земли, которые отличаются по своим природным условиям и обозначаются на глобусе по-разному. Углубили представления о том, что большая часть Земли покрыта водой. Кроме воды есть суша, где живут люди. С помощью глобуса дети провели опыт " День и ночь " и сделали вывод о том, что благодаря вращению планеты Земля вокруг своей оси, наступает ночь и день. И в завершении каждый ребенок нарисовал свой макет Земли.



Добрый и светлый праздник «День пожилого человека» - международный праздник, позволяющий проявить внимание и сказать слова любви и признательности нашим родителям, людям старшего поколения. Это праздник, который воспитывает уважение и доброе отношение дошкольников к старшим. Мы с детства чтим народные традиции, мудрость, культуру, родную речь, которые передаются нам из поколения в поколение. Для наших любимых и родных бабушек и дедушек дети готовят творческие номера, разучивают песни, стихи и танцы, которые обязательно покажут в родительских группах в качестве видеопоздравления. Ребята приняли участие в акции «Мы вас любим!» и вручили сердечки, сделанные своими руками бабушкам и дедушкам. В группах детского сада прошли тематические беседы «Старость надо уважать», «Лучший помощник для бабушки и бабушки», «Наши родные бабушка и дедушка».



Воспитатели групп составляют с ребятами ситуативные разговоры «Как мы вместе отдыхали?», «Как вы помогаете близким?», организуют игры: «Похвали бабушку и дедушку», «Назови ласково», «Хорошо - плохо», дети инсценируют сказки «Репка», «Колобок», «Было у бабушки сорок внучат». День пожилого человека проходит в нашем детском саду для детей увлекательно и познавательно...

С Международным Днём пожилых людей!



В преддверии Дня пожилых людей дети подготовительных групп подготовили концерт. В своих стихотворениях выражали благодарность и глубокую признательность "большим друзьям" за труд, опыт оптимизм и мудрость. Эмоционально делились своим весельем и задором в песнях, танцах и играх. Только сохраняя преемственность традиций и ценностей, носителями которых являются люди старших поколений, можно обеспечить воспитание и развитие наших детей.



Бабушек и дедушек поздравить срочно надо! Они для нас - опора, они для нас - награда! Их возраст уникален, поверьте нам, друзья. Ведь бабушки и дедушки родные нам - семья! Коллектив нашего детского сада поздравляет всех людей старшего поколения с праздником! Желаем крепкого здоровья, энергичности, оптимизма, любви и заботы близких и окружающих вас людей!



Рассуждалки



Что такое осень?



Таисия
Подготовительная
группа

Осень это когда люди собирают урожай, а с деревьев сыпется красивый листопад. Еще осенью идет сильный дождь, вянут цветы. Животные прячутся в спячку, а в лесу растут грибы.

Чем занимаются люди осенью?



Сережа
Подготовительная
группа

Осенью люди собирают грибы и урожай. Еще люди выходят в поля и готовят их к зиме.

За что ты любишь осень?



Андрей
Подготовительная
группа

Я люблю осень за то, что когда гуляю, я вижу разноцветные деревья и листики, а так же осенние красивые цветы. Еще люблю с бабушкой в деревне ходить за грибами.

Что тебе осенью нравится больше всего?

Антон
Подготовительная
группа



Мне осень нравится за то, что желтеют листики и все становится яркими и красивыми.

Какие ты знаешь приметы осени?



Тимур
Подготовительная
группа

На улице становится холоднее и люди одеваются в теплую одежду. Дни становятся короче и птицы улетают на юг.





**Здоровые дети - в здоровой семье.
Здоровые семьи - в здоровой стране.
Здоровые страны - планета здорова.
Здоровье! Какое прекрасное слово!
Так пусть на здоровой планете
Растут здоровые дети!**



Витаминная семейка.

Вы можете поверить, что еще 130 лет назад о витаминах никто не знал? А между тем это правда. Только в 1880 году молодой талантливый русский учёный Николай Лунин на опытах доказал существование неизвестных еще науке, но необходимых живому организму веществ. Позднее эти вещества были названы витаминами, от латинского слова «вита»- жизнь.

Сегодня известно около двадцати витаминов. Их принято обозначать латинскими буквами –А1, В1, В2, В5, В12, С и другие. Чтобы быть здоровым и бодрым, человеку надо совсем немного этих веществ. Но нехватка их ведет к разным болезням.

Витамин А называют витамином роста. При его нехватке снижается зрение, быстро наступает утомление, пропадает аппетит, начинает падать вес. Эту беду поправят сливочное масло, яйца, рыбий жир, морковь и сладкий перец. Интересно, что в растениях содержится не чистый витамин А, а особое вещество – каротин. Когда каротин попадает к нам с пищей, то наш организм сам его «доделывает», превращает в витамин А.

Витамин С охраняет нас от таких заболеваний, как грипп, корь, ангина, коклюш, дифтерия, воспаление легких. Благодаря ему быстрее заживает раны и срастаются кости при переломах. Нехватка аскорбиновой кислоты приводит к ослаблению организма, сонливости и быстрой утомляемости. Пополнить организм этим витамином помогут лимоны и апельсины, шиповник и чёрная смородина, капуста и зелёный лук, щавель и картофель, сладкий перец и помидоры. Но запомните, лучше кушать сырую витаминную зелень, овощи и фрукты. Потому что:

Витамин С –неженка. Он легко разрушается при кипячении. Витамин Д нужен для укрепления костей. Поэтому полезно включить в своё меню яйца, масло, рыбу в масле. При усиленной физической работе, для укрепления мышц тела необходим витамин В1. А витамин В2 помогает извлекать из пищи энергии, он нужен для поддержания общего здоровья кожи, волос, ротовой полости и глаз. Основные источники витаминов группы В –мясо, печень, крупа, хлеб, молоко, орехи.

Газета «Малыши на связи» №3 (7) 2022 г. Издатель МБДОУ д/с №2 «Умка» г. Нового Оскола Белгородской Области. Адрес издателя: 309640 Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. Славы, 61. Телефон: 8(47233)46564. Над номером работали: Ращупкина О.Н., Горобец А.Н., Нарыкова Л.Ю., Середина Н.И.Художник Чернова Е.С. Выход в свет 31.03.2022 г. Выходит 1 раз в 3 месяца. Перепечатка материалов допускается только с письменного разрешения редакции.

